
 

 
JUDEȚUL HUNEDOARA 

ORAŞUL  HAȚEG 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL  

 
Încheiat astăzi 31.07.2025, în temeiul art.138 alin.(13)–(14) din Ordonanţa de Urgenţă 

a Guvernului nr.57/2019 privind codul administrativ, şi a prevederilor regulamentului de 
organizare şi funcţionare al consiliului local Haţeg, aprobat prin hotărârea nr.154/2024, cu 
ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Haţeg, ce a avut loc în data de 31.07.2025, ora 14,00 
și  s-a desfăşurat  la sediul acestuia, în sala de şedinţă ,,Transilvania”. 

Procesul verbal conţine sinteza dezbaterilor din şedinţa consiliului local, precum şi 
modul în care şi-a exercitat votul fiecare consilier local în parte.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.224/2025, în temeiul dispoziţiilor 
art.133 alin.(1) din O.U.G nr 57/2019,  privind Codul administrativ. 

Potrivit prevederilor art.134 alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului                
nr.57/2019, privind codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare şi ale           
art.23 alin.(2) din regulamentul de organizare şi funcţionare al consiliului local Haţeg, aprobat 
prin hotărârea nr.154/2024, convocarea Consiliului local s-a realizat în scris, prin intermediul 
secretarului general al oraşului Haţeg, cu 5 zile înainte de data şedinţei, în proiectul ordinii de 
zi, aprobat prin act administrativ al primarului, în invitaţia de şedinţă şi în convocatorul de 
înmânare a materialelor de şedinţă, regăsindu-se toate datele şi informaţiile prevăzute de lege 
şi regulament cu privire la convocare, înclusiv data, ora, locul şi modalitatea de desfăşurare a 
şedinţei. Odată cu invitaţia la şedinţă şi convocatorul de înmânare a materialelor s-au pus la 
dispoziţia alesilor locali, în format scris, pe suport de hârtie, toate proiectele de hotărâri aflate 
pe ordinea de zi, modul de repartizare a acestora către structurile din aparatul de specialitate şi 
comisiile consiliului local. Proiectul ordinii de zi, actul administrativ de aprobare a acestuia şi 
totodată de convocare a autorităţii deliberative, precum şi proiectele de hotărâri au fost aduse 
la cunoştinţă publică, prin postarea la sediu şi pe site-ul instituţiei. 

În data de 31.07.2025 s-a transmis către consilieri, în format electronic,  pe adresele de 
e-mail comunicate secretarului general, în vederea purtării corespondenţei electronice, 
suplimentarea ordinii de zi cu patru puncte, totodată comunicându-se structurile care aveau 
obligaţia de a întocmi rapoartele de specialitate şi comisiile de specialitate ce aveau obligaţia 
avizării proiectelor.  
           Domnul Pasconi Valentin, secretarul general al orașului constată, că dintr-un număr 
de 17 consilieri în funcțite 16 consilieri au participat la ședință. 
           Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă, declară şedinţa statutară fiind prezenţi 
un număr de 16 consilieri din 17 aflaţi în funcţie.  
           Lipsește nemotivat doamna consilier Șerengău Nicoleta. 
           Domnul Pasconi Valentin, secretarul general al oraşului trece în revistă legislația în 
materie de incompatibilităti si conflict de interese şi atrage atenţia consilierilor locali să nu ia 
parte la dezbateri şi la vot în situaţia în care s-ar putea afla în stare de incompatibilitate ori 
conflict de interese cu privire la vreunul dintre proiectele de hotarari aflate pe ordinea de zi şi 
totodată să anunţe la începutul şedinţei o astfel de situaţie. Niciunul dintre consilieri nu a 
declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.        
           Domnul Pasconi Valentin, secretarul general al oraşului-dă citire şi supune  la vot 
procesul verbal al şedinţei anterioare. 
Se aprobă cu 16 voturi pentru. 
La şedinţă participă de drept: 
Pușcaș Adrian Emilian           -     primarul oraşului Hațeg  
Pasconi Valentin                     -    secretarul general al oraşului Haţeg  
Participă ca invitaţi : 



Doamna Martinesc  Monica,        inspector, compartiment administrație publică locală; 
Domnul Georgeoni Ovidiu,         inspector, compartiment buget contabilitate; 
Doamna Jurmoni Carmen,           inspector, compartiment tehnic; 
Doamna Vîlcelean Ana Maria,    inspector, compartiment dezvoltare; 
Doamna Tsikunov Loriana,        arhitect șef; 
Doamna Pătruți Lorena,              inspector, compartiment protecția mediului; 
Doamna Forțiu Marinela,            consilier, compartiment achiziții publice; 
Doamna Mihuțiu Gabriela,          inspector, compartiment administrarea domeniului public  
                                                     și privat; 
Domnul Botea Cristian,               șef serviciu impozite și taxe locale. 
 
Domnul demian Viorel, președinte de ședință, propune spre aprobare următoarea Ordine de 
zi : 
1. Proiect de  hotărâre  nr.82/2025 privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare 
în Orașul Hațeg, județul Hunedoara. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg                                                                               
2.Proiect de  hotărâre  nr.97/2025 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal inititulat 
“Construire și amenajare sală de fitness‘’, în orașul Haţeg , str. Crisan, nr. 40 A,beneficiar SC 
Andar Prest Global SRL. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg                                                                            
3.Proiect de  hotărâre nr.98/2025 pentru modificarea art.2 din hotărârea nr. 14/2024 
privindaprobarea acordului de parteneriat între Orasul Hateg și Biblioteca Județeană ”Ovid 
Densusianu” Hunedoara - Deva în vederea depunerii proiectului “BIBLIO HD” finanțat prin 
PNRR, în cadrul apelului de proiecte "Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de 
dezvoltare a competențelor digitale", Apelul nr. 2. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
4.Proiect de hotărâre nr.99/2025 privind aprobarea analizei stadiului de  înscriere a datelor în 
registrul agricol pentru trimestrul al II-lea al anului 2025 şi a stabilirii măsurilor pentru 
eficientizarea acestei activităţi, inclusiv pentru soluţionarea situaţiilor particulare identificate 
la nivelul localităţii pe linia completării registrului agricol şi care nu sunt reglementate prin 
norme. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
5.Proiect de hotărâre nr.100/2025 privind aprobarea rectificării bugetului local al oraşului 
Haţeg pe anul 2025. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
6.Proiect de  hotărâre  nr.101/2025 privind aprobarea execuţiei bugetare a bugetului local şi  a 
bugetului de venituri şi cheltuieli pentru activităţile finanţate integral sau parţial  din venituri 
proprii,  ale oraşului Haţeg, pentru  trimestrul al II-lea al anului  2025. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg                                                                               
7.Proiect de  hotărâre  nr.102/2025 privind aprobarea prelungirii, prin act adiţional, cu 6 ani, a 
duratei  contractului  de concesiune nr. 17/2/5450 din 24.10.2007, încheiat  între Oraşul Haţeg 
şi Clej Cornel Ioan. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg                                                                            
8.Proiect de  hotărâre  nr.103/2025 privind aprobarea prelungirii cu 5 ani a duratei contractului 
de închiriere nr. 13368/2020, ce are ca obiect închirierea ap. nr. 32, chiriaș Guluță Costina 
Andreea construit prin Agenţia Naţională de Locuinţe în Oraşul Haţeg, str. Aleea 
Constructorului, nr. 4, județul Hunedoara. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
9.Proiect de hotărâre nr.104/2025 privind aprobarea prelungirii, cu 1 an, a duratei  contractului 
de împrumut  de  folosinţă  nr.7030/2012, încheiat între  Consiliul local al oraşului Haţeg şi  
Unitatea Militară 01420 Haţeg. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
10.Proiect de hotărâre nr.105/2025 pentru completarea hotărârii nr.26/2025 privind aprobarea 
programului anual al achiziţiilor publice pe anul 2025, la nivelul autorităţii contractante Oraşul 
Haţeg, actualizat, în funcţie de fondurile aprobate, în condiţiile legii. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
11.Proiect de  hotărâre  nr.106/2025 privind aprobarea modificării și completării inventarului 
bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Oraşului Haţeg. 



Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
 
Se supune la vot ordinea de zi.  
Se aprobă cu 16 voturi pentru. 
Domnul Demian Viorel, președinte de ședință, propune introducerea pe ordinea de zi a 
punctelor suplimentare, comunicate  electronic consilierilor, astfel: 
12.Proiect de hotărâre nr.107/2025 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 
cheltuieli pentru activităţile finanţate parţial sau integral din venituri proprii, pe anul 2025. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
13 Proiect de hotărâre nr.108/2025 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a 
indicatorilor tehnico-economici faza PT pentru obiectivul de investiții “Construire parc 
fotovoltaic (C.E.F.) la nivelul orașului Hațeg”.  
                                                                                                 Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
14.Proiect de hotărâre nr.109/2025 pentru modificarea hotărârii nr. 20/2024 privind aprobarea 
programului anual al achiziţiilor publice pe anul 2024, la nivelul autorităţii contractante Oraşul 
Haţeg, actualizat, în funcţie de fondurile aprobate, în condiţiile legii.  
                                                                                                 Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
15.Proiect de hotărâre nr.110/2025 privind aprobarea devizului general actualizat și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Inființare rețea distribuție gaze 
naturale în satele aparținătore orașului Hațeg-Silvașu de Jos și Silvașu de Sus”. 
                                                                                                 Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
16. Domnul consilier Timiș Nicolae propune introducerea pe ordinea de zi a punctului Diverse. 
Se supune la vot ordinea de zi  cu propunerile făcute. 
Se  aprobă  cu 16 voturi pentru. 
La punctul unu din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul de 
aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Pătruți Lorena, prezintă  raportul  comun al compartimentelor  de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Onescu Dorel -prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul Primar-în ședința consiliului județean s-a aprobat creșterea prețurilor. 
Domnul consilier Grozoni Dacian-orice nărod crește prețurile. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-normal nu se face nimic. 
Domnul consilier Ștefoni Alexandru- nu se face sortare și tratare. 
Domnul Primar-nu mai sortează. Prețul a crescut de la 14,5 lei la 19,5 lei la persoane fizice și 
de la 219 lei la 264 lei la persoane juridice. La reciclabil a scăzut prețul. 
Domnul consilier Ștefoni Alexandru-a crescut taxa de sortare. 
Domnul consilier Grozoni Dacian-explicații se găsesc tot timpul. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu au mașină cu cântar. 
Domnul consilier Ștefoni Alexandru-nu știu ce prevede proiectul. Dacă prevede sau nu 
mașină cu cântar. 
Domnul consilier Ștefoni Sorin-este mare discrepanță între mediul urban și rural. 
Domnul consilier Ștefoni Alexandru-  în zona II este același tarif. 
Domnul Primar-este 10 lei. 
Domnul consilier Ștefoni Alexandru-crește pe toate UAT-urile. 
Domnul consilier Demian Viorel-cresc toate prețurile. 
Domnul Primar-noi nu încasăm TVA-ul. Nu am votat în ședinta de la Deva pentru cresterea 
prețurilor. 
Domnul consilier Ștefoni Alexandru-nu mai sunt multe firme în acest domeniu. De cei de la 
București se împart zonele. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-sunt ai voștri. 
Domnul consilier Demian Viorel-nimeni nu este mulțumit. 
Doamna consilier Badea Rodica-cum vom putea plăti noi la școli ? 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-8. 



Se aprobă  cu 10 voturi pentru și 6 abțineri (domnii consilieri:Timiș Nicolae, Iordachi  Gabriel, 
Grozoni Dacian, Stănescu Mircea, Ștefoni Sorin, Demian Viorel).                                                                        
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 10 voturi pentru și 6 abțineri (domnii consilieri:Timiș Nicolae, Iordachi  Gabriel, 
Grozoni Dacian, Stănescu Mircea, Ștefoni Sorin, Demian Viorel).                                                                                                      
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.92/2025.     
La punctul doi din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul de 
aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Tsikunov Loriana, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Boabă Tiberiu și Onescu Dorel- prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale Consiliului local. 
Discuţii:  
Domnul consilier Antal Caludiu-cine sunt Andar Prest Global SRL? 
Domnul consilier Timiș Nicolae-aș vrea să văd PUZ-ul. 
Domnul consilier Demian Viorel-este bine domnule Timiș ? 
Domnul consilier Timiș Nicolae-voiam doar să văd unde este. 
Doamna consilier Badea Rodica-să fie aproape de casă.  
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu am nevoie. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-7. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.                                                                                                        
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.93/2025 
La punctul trei din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul de 
aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Vălcelean Ana Maria, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Antal Claudiu -prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.I-IV. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.                                                                                                        
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.94/2025.   
La punctul patru din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Pătruți Lorena, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Boabă Tiberiu și Onescu Dorel -prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-7. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru. 



Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.95/2025.   
La punctul cinci din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi raportul de 
aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi raportul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul Georgeoni Ovidiu, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Antal Claudiu- prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Timiș Nicolae-s-a modificat pentru Biblionet. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-6. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.96/2025.    
La punctul șase din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre,  respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi raportul de 
aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi raportul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul Georgeoni Ovidiu, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consiliei Crăciun Ovidiu și Boabă Tiberiu-prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Timiș Nicolae-discrepanță mare între funcționare și dezvoltare. 
Domnul Primar-aveți răbdare că se va face și pe dezvoltare. 
Se supune la vot  proiectul de hotărâre pe articole: art.1-3. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.97/2025.    
La punctul șapte din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre,  respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Boabă Tiberiu și Onescu Dorel -prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Demian Viorel-nu este cam mult 6 ani ? 
Domnul consilier Timiș Nicolae-de ce 6 ani și nu 5 ani ? 
Domnul Secretar General-a fost încheiat pe o perioadă de 12 ani și se prelungește cu jumătate 
din perioada inițială, adică șase ani, potrivit contractului, în condițiile legii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-6. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.                                                                                                       
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.98/2025.  
La punctul opt din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre,  respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul de 
aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 



Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Boabă Tiberiu și Antal Claudiu-prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-6. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.                                                                                                        
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.99/2025.    
La punctul nouă din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre,  respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Dilertea Elena, prezintă raportul comun al  compartimentelor de specialitate. 
Domnii consilieri Boabă Tiberiu și Onescu Dorel -prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Timiș Nicolae-de ce cu 1 an și nu cu 5 ani?. Că și așa vine războiul. 
Domnul Secretar General-poate la anul viitor nu va mai fi nevoie. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-5. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru . 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.100/2025.    
La punctul zece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului  
proiectului de hotărâre,  respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Forțiu Marinela, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Boabă Tiberiu și Onescu Dorel -prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Timiș Nicolae-este biblionetul. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.I-IV. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.101/2025.   
La punctul unsprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, , respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul  comun al compartimentelor de specialitate. 
Domnii consilieri Boabă Tiberiu și Onescu Dorel -prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Timiș Nicolae-terminați odată cu ele. 
Domnul Secretar General-modificări cu siguranță o să mai apară. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.I-V. 



Se aprobă  cu 16 voturi pentru.                                                                                                     
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.102/2025.    
La punctul doisprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
raportul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi raportul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul Georgeoni Ovidiu, prezintă raportul comun al  compartimentelor de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Antal Claudiu -prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-6. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.103/2025.    
La punctul treisprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Jurmoni Carmen , prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Onescu Dorel-prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Demian Viorel-întrebări ? Unde este situat ? 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu. Știu unde este. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-7. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.                                                                                                        
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.104/2025.    
La punctul patrusprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Forțiu Marinela, prezintă raportul  compartimentului  de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Boabă Tiberiu-prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-pentru parc se modifică.   
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.I-IV. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru . 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.105/2025.     
La punctul cincisprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 



Domnul Demian Viorel, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Jurmoni Carmen , prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Onescu Dorel-prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Timiș Nicolae-actualizați că banii i-a blocat premierul vostru.Vor stagna 
toate. 
Domnul Primar- nu stagnează. 
Domnul consilier Ștefoni Alexandru- o să îî pună pe toți în cap. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.1-4. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.                                                                                                        
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 16 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.106/2025.    
La punctul  șasesprezece din ordinea de zi, Diverse: 
Domnul consilier Timiș Nicolae-vă rog, să ne prezentați o situație cu gradul de ocupare a 
paturilor de la spital. Datoriile la furnizori. Nu s-au plătit contribuțiile pe câteva luni. Suntem 
rău de tot. 
Domnul Primar-nu sunt datorii. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-s-a terminat pista de biciclete. Este ca și valurile Dunării. 
Era să-mi rup capul. In anumite zone este foarte  îngustă. 
Domnul Primar- nu aveți experiență. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-s-a băgat în Nălaț prea mult. 
Domnul Primar-nu s-a intrat nici un centimetru pe drum. 
Domnul consilier Demian Viorel- de apreciat că se circulă. 
Doamna consilier Badea Rodica- pe viitor se poate îmbunătăți. 
Domnul consilier Grozoni Dacian-nu se poate circula în spatele stadionului. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu circulă nimeni pe acolo. 
 
 
 Epuizându-se ordinea de zi, preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă. 
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